

§ 21

Asianro 593/00.01.02.00/2018

## **Vehmersalmen pitäjäraadin muut asiat**

### **Päätösehdotus**

Käydään läpi kokouksessa esille tulleet muut asiat.

### **Päätös**

A. Hartikainen selvittää Majakan patjojen seinätelineiden (4 kpl) tilanteen.

Keskusteltiin Vehmersalmen torille toivotusta esiintymislavasta:

Olisiko lava kiinteä, jolloin tarvittaisiin erilliset rakennusluvut, naapurien kuulemiset, vai toimisiko paremmin siirrettävä lava?

Onko esiintymislavan paikka torilla, vai olisiko tarvetta enemmän satamassa?

Aluesihteerin selvittää, onko kaupungilla siirrettävää esiintymislavaa, jonka voi pystyttää tilaisuuksiin tarvittaessa.

Tehdään esitys kaupungille/lähidemokratiajaostolle esiintymislavatarpeesta.

Vehmersalmelle toivottiin myös kunnallista leikkipaikkaa, joka olisi ilta-aikaan kaikkien käytettävissä.

Todettiin, että päiväkodin piha on ilta-aikaan pienten lasten käytössä ja mahdollisen uudisrakennuksen pihan toivotaan palvelevan samaa tarkoitusta.

Päätettiin lähteä mukaan Kuopion kaupungin Kohtaamisia-tiedotuslehden maaseutuliitteeseen, lehti ilmestyy 21.5.2018, liite maksetaan raatien yhteisestä kehittämismäärärahasta (yhteensä 10 000 euroa).

Kuopion kaupunki on pyytänyt lausuntoa pitäjäraadeilta Kuopion kaupungin rakennusjärjestysuudistuksesta. Luonnos rakennusjärjestyksestä lähetettiin pitäjäraadin kokoukseen osallistujille kokouksessa.

Seuraava kokous pidetään **OP:n kerhohuoneella ke 4.4.2018 klo 17.00** alkaen. Mukaan saadaan myös kaupunginjohtaja Jarmo Pirhonen.